1) lano: AABC 1) Jano: AABC

AB = 13c¢cmMm, AB = 13cmMm,
BC = 11cm. BC = 24cm.
CpaBHUTD: CpaBHUTD:

2C n zZA 2C n zZA



2)B paBHOoOeapenHom A
yIoJ1 P OCHOBAHUH
paBed 20°. Uemy paBeH
yIoJ1 IPH BEePIIUHE
TPEYroJibHUKAa?

2)B paBHoOeapeHHOM A
YIoJ1 P OCHOBAHUU
paBeH 40°. YUemy paBeH
yIroJ1 NP BepIIUHE
TpeyroJbHuKa?



3)/1lano: AABC
£ A=40°,

£ C=42°
CpaBHUTD:
BCu AB

3)/1ano: AABC
L A=50°,

£ C=54°
CpaBHUTD:
BCu AB



4) JlaHbl NPSMOYIOJIbHBIE TPEYroJdbHUKH.
Ilo JaHHBIM PHCYHKA HAHUAUTE PA3HOCTh

NF-N F.




5) B AABC £2A=3(° 5) B AABC£A=20°
ZB=100°. ZB=80°".

Yemy paBeH BHemIHUU Yemy paBeH BHEIIHU I
yroJ npu BepmaHe C  yrou npu BepmuHe C



6) B AABC ZA=ZC.
BD-mequnana. Haiitu ZBDC



7) CylmiecTByeT JIM TPEYroJbHUK CO CTOPOHAMH

4 M, SMU8M 6 cM, 12 cM 1 3 cMm;



3)CpaBuutb:2ABC un 2C. 8) CpaBuurs AC u BC.
C B
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